

BARCELONA CITY BREAK

Od 01.06. - 31.08.2019. direktan let sa Air Serbia, dva puta nedeljno!



Barcelona, grad sa hiljadama pečata istorije, znamenitih građevina, boja i osmeha na svakom koraku, od juna 2019. bliža vam je za direktan let koji je pripremila avio kompanija Air Serbia!

Glavni grad autonomne pokrajine Katalonije, Jedan je od glavnih evropskih ekonomskih centara, sa jednom od glavnih mediteranskih luka. Svetski je značajna turistička destinacija i ima veoma bogato kulturno i istorijsko nasleđe. Najpoznatija su arhitektonska dela Antonija Gaudija i Ljuisa Domeneka i Muntanera, od kojih je Unesko mnoga proglasio svetskom baštinom. Mini odmor, sa mnoštvom opcija za izlete, razgledanja i ekskurzije, koje će ostati kao jedna od najlepših uspomena za ceo život!

Individulano putovanje - min 2 putnika

Program putovanja:

1. dan: BEOGRAD - BARCELONA

Dolazak putnika na aerodrom Nikola Tesla, Beograd, najviše dva sata pre zakazanog leta. Direktan let avionom Air Serbia za Barcelonu. Dolazak u Barcelonu, prema planiranom vremenu leta, a zatim transfer do hotela. Smeštaj u odabrani hotel. Slobodno vreme za obilazak katalonske prestolnice poznate i pod nadimkom "Grad grofova". Predlažemo večernju šetnju Ramblom, ulicom za koju je pesnik Lorca govorio da "ne bi smela da ima kraj", uzavrelom, bučnom i živopisnom, koja na najbolji način opisuje duh Barselone. Noćenje u hotelu.

2. dan: BARCELONA

Doručak u hotelu. Dan za slobodne aktivnosti ili fakultativne izlete: razgledanje grada autobusom i pešike, na engleskom jeziku ili opcija Hop On – Hop Off razgledanja autobusom, uz dnevnu ili dvodnevnu kartu: brežuljak Montjuïc, "Jupiterovo brdo", mesto gde se otvarala Olimpijada 1992. i gde su smešteni neki od najzanimljivijih muzeja; - Plaza España, jedan od najvažnijih gradskih trgova, koji okružuju monumentalni tornjevi, koji su 1929. bili ulaz na Svetsku izložbu i arena za borbe s bikovima, danas šoping centar; - Sagrada Familia, monumentalno i životno Gaudijevo djelo, jedna od najslavnijih svetskih katedrala, koja se još uvek zida; - Plaza Cataluña, centralni gradski trg, mesto gde se "Stari grad" sreće s "Novim"; neke od najzanimljivijih gradskih ulica kreću s tog trga; - šetnja gotskom četvrti do katedrale (razgledanje spolja ili uz kupovinu ulaznice i iznutra). Slobodno vreme za lične aktivnosti. Slobodno vreme za kupovinu, šetnju, razgledanje. Noćenje u hotelu.

3. dan: BARCELONA

Doručak u hotelu. Slobodne aktivnosti ili mogućnost fakultativnih izleta: Park Güell (deo UNESCO-ve svetske baštine), remek-dela Antonija Gaudija, te šetnja njegovim mediteranskim vrtovima (ulaznica potrebna). Poseta živopisnoj ulici La Rambla gdje se nalazi čuvena pijaca Boquería, o kojoj prvi podaci datiraju iz 1217.godine. Preporučujemo posetu Picassovom muzeju, smeštenom u jednoj od najlepših srednjovekovnih ulica ili fondaciji Joana Miróa, koja se nalazi na Montjuïcu, olimpijskom brdu. Uveče je moguć fakultativni odlazak na flamenco show. Noćenje u hotelu.

4. dan: BARCELONA - BEOGRAD

Doručak u hotelu. Slobodno vreme do transfera na aerodrom, u zakazano vreme. Direktan let za Beograd prema rasporedu leta Air Serbia. Dolazak u Beograd prema planiranom redu letenja. Kraj programa.

- **cene su po osobi, prema paketu, izražene u Eurima, a plaćanje je isključivo u dinarskoj protivvrednosti, prema prodajnom kursu banke Intesa na dan plaćanja:**

Hotel Svi hoteli su u centralnoj gradskoj zoni	Tip smeštaja	Period od 01.06. - 31.08.2019. osim u periodu: 15.06. - 25.06.2019.
BCN Urban Ronda 3*	Standard dvokrevetna soba	498 Eur
Gran Ducat 3*	Standard dvokrevetna soba	520 Eur
BCN Urban Gran Rosellon 4*	Standard dvokrevetna soba	540 Eur
Garbi Millenni 4*	Standard dvokrevetna soba	510 Eur
Melia Sarria 5*	Standard Melia dvokrevetna soba	598 Eur
Hilton 5*	Standard Guest dvokrevetna soba	628 Eur

U cenu je uračunato:

- avio karta sa aerodromskim taksama po promo tarifama – u slučaju da više nema mesta na promo klasama, doplaćuje se iznos do sledeće slobodne klase, o čemu se putnici obaveštavaju prilikom postavljanja upita i davanja ponude
- smeštaj u navedenim hotelima, na bazi noćenja sa doručkom (doručak se servira po principu švedskog stola – samoposluživanje). Ukoliko u navedenim hotelima nema više slobodnih soba, putnicima se predlaže u ponudi smeštaj u drugim hotelima iste kategorije, na sličnoj lokaciji

- povratni aerodromski transfer – aerodrom – hotel – aerodrom (dopušten prtljag: 1 kofer standardne veličine + 1 ručni prtljag)
- organizacija i realizacija aranžmana

U cenu nije uračunato:

- fakultativni izleti
- dodatne usluge osim navedenih u programu
- putni zdravstveno osiguranje (obavezno)
- lični troškovi putnika
- sve što nije pomenuto u delu "U cenu je uračunato"

Opis hotela:

* **BCN Urban Ronda 3*** - <https://www.bcnurbanhotelsgranronda.com/> - Hotel Gran Ronda smešten je na 200 metara od stanice metroa Universitat. Elegantne i klimatizovane sobe nude besplatan bežični internet i flat-screen TV sa satelitskim kanalima. Do Trga Katalonija i Šetališta Las Ramblas može se stići za 7 minuta hoda. Hotel se nalazi na obodu dinamične četvrti Raval, na 350 metara od Muzeja savremene umetnosti (MACBA). Direktni autobusi za Aerodrom Barcelona staju na 400 metara od objekta. Sobe ovog modernog hotela odlikuje jednostavan i elegantan enterijer, sa drvenim podom. Svaka soba sadrži mini-bar, sef i kupatilo sa fenom za kosu. Pojedine sobe imaju i sopstvenu terasu. Recepcija radi 24 sata dnevno, a osoblje vam može pružiti informacije o gradu. Raznovrstan doručak na bazi švedskog stola služi se u sali za ručavanje hotela Gran Ronda. Brojne barove i restorane pronaći ćete u okolnim ulicama.

* **Gran Ducat 3*** - <https://www.bcnurbanhotelsgranducat.com/> - Smešten nedaleko od Trga Katalonija u centru Barcelone, hotel Gran Ducat nudi svetle, klimatizovane sobe sa besplatnim bežičnim internetom i TV-om sa satelitskim kanalima. Na 100 metara staju autobusi koji saobraćaju do aerodroma Barcelona. Pored objekta nalazi se Bulevar Paseđ de Grasija, a na 600 metara čuvena Gaudijeva Kuća Batljo. Šetalište Las Ramblas i Gotička četvrt udaljeni su 5 minuta hoda. Do tramvajske i metro stanice Katalonija ima samo 50 metara. Hotel je smešten u renoviranoj zgradi iz 19. veka i poseduje jednostavan, moderan dekor. Recepcija radi non-stop i uključuje turistički desk i biletarnicu. Raznovrstan doručak na bazi švedskog stola služi se u sali za ručavanje. U okolnim ulicama nalaze se brojni kafići, tapas barovi i restorani.

* **BCN Urban Gran Rosellon 4*** - <https://www.bcnurbanhotelsgranrosellon.com/> - Hotel Bcn Urban Gran Rosellon nudi smeštaj u Barceloni, na 5 minuta hoda od stanice metroa Diagonal. U ponudi su restoran, sezonski otvoreni bazen i besplatan bežični internet. Hotel poseduje terasu za sunčanje i fitnes centar. Gosti mogu popiti piće u baru. Recepcija radi non-stop. Klimatizovane sobe su opremljene flat-screen TV-om i telefonom. Pojedine sobe imaju prostor za sedenje, u kojem se možete opustiti nakon dana ispunjenog aktivnostima. Svaka smeštajna jedinica sadrži sopstveno kupatilo sa besplatnim toaletnim priborom. La Pedrera je udaljena 600 metara od hotela Bcn Urban Gran Rosellon, a do popularne ulice Paseo de Grasija stiže se pešice za 8 minuta. Trg Katalonija se nalazi na 1,7 km od objekta, a Aerodrom El Prat na 13 km. Na raspolaganju je parking u okviru objekta.

* **Garbi Millenni 4*** - <https://www.hotel-millennibarcelona.com/> - Butik hotel Millenni se nalazi na 50 metara od metro stanice Parallel u Barceloni. Gostima su na raspolaganju mala krovna terasa sa hidromasažnom kadom i impresivan pogled na grad. Smeštajne jedinice su elegantne i sadrže besplatan bežični internet. Sve smeštajne jedinice butik hotela Millenni su ukrašene svetlim bojama. Svaka soba je klimatizovana i obuhvata TV sa satelitskim kanalima i potpuno opremljeno sopstveno kupatilo. Doručak na bazi švedskog stola se služi svakog jutra, a u obližnjoj četvrti Raval je smešteno nekoliko tradicionalnih barova i restorana. Gosti mogu da koriste teretanu, hidromasažnu kadu i saunu u okviru hotela. Dostupna su i 2 računara sa pristupom internetu, kao i mala biblioteka sa dnevnim novinama. U okviru hotela na raspolaganju vam je i salon gde možete da gledate TV. Čuveno šetalište Las Ramblas se nalazi na samo 10 minuta hoda od hotela Millenni. Uspičnjaca do dvorca Monžuić polazi sa obližnje metro stanice.

* **Melia Sarria 5*** - <https://www.melia.com/es/hoteles/espana/barcelona/melia-barcelona-sarria/index.html> - Hotel Meliá Barcelona Sarriá nalazi se na 2 km od najvažnijih Gaudijevih dela, poput zgrada La Pedrera i Casa Batlló. Objekat nudi spa centar, recepciju otvorenu 24 sata, restoran i besplatni WiFi. Sve sobe hotela ističu se elegantnim uređenjem u modernom stilu. Sve smeštajne jedinice imaju TV veličine 106 cm, te kupatilo s mermernim detaljima i kadom ili tušem. Svakog jutra poslužuje se bife doručak (švedski sto - samoposluživanje), s jelima međunarodne kuhinje, uključujući bezglutenske proizvode i jela prilagođena posebnim programima ishrane. Gradska avenija Avenida Diagonal s vrhunskim trgovinama udaljena je svega 1 ulicu, a do trga Plaça de Francesc Macià ima svega 200 metara

Hilton 5 - <https://www3.hilton.com/en/hotels/spain/hilton-barcelona-BCNHITW/index.html> - Stilizovani hotel Hilton Barcelona ima impresivno predvorje i nudi besplatan pristup teretani, otvorenoj 24 sata dnevno, kao i elegantne sobe sa pogledom na grad i plazma televizorom. Svaka elegantna, zvučno izolovana soba u ima odvojene spavaće i radne prostore, klima-uređaj, priključne stanice za iPod i pribor za pripremu čaja i kafe. Hotel je 100m od tržnog centra L'illa i 300m od metro stanice Maria Cristina. Placa Catalunya i istorijski centar grada udaljeni su 15 minuta vožnje podzemnom željeznicom. Restoran Mosaic Hilton Barcelona nudi katalonsku i mediteransku kuhinju pripremljenu od sezonskih lokalnih proizvoda. Vibe Bar & Restaurant nud tapas i koktele. Gosti mogu uživati u sportu na velikom TV-u u baru.

Važna napomena:

Cena je garantovana samo za uplatu kompletnog iznosa. U suprotnom, garantovan je samo iznos akontacije. U slučaju promena na monetarnom tržištu ili tržištu roba i usluga ili nedovoljnog broja prijavljenih putnika agencija zadržava pravo korekcije cena, izmene programa putovanja ili otkaza putovanja. Organizator ima pravo da 5 dana pred put otkáže putovanje usled prebukiranosti hotela ili ponudi alternativni smeštaj u drugom objektu iste kategorije i cene. Međunarodno putno osiguranje se preporučuje te putnici sami snose odgovornost da u slučaju neobezbedjenog putnog osiguranja ili na osnovu slobodne procene graničnih vlasti, budu sprečeni da uđu na teritoriju istih.

Uzeti u obzir da postoji mogućnost da neki od sadržaja hotela ne budu u funkciji usled objektivnih okolnosti, kao i da usled državnih ili verskih praznika na određenoj destinaciji neki od lokaliteta, ili tržnih centara, prodavnica, restorana, muzeja, ne rade.

Oznaka kategorije hotela u programu je zvanično utvrđena i važeća na dan zaključenja ugovora između Organizatora putovanja i ino partnera, te eventualne naknadne promene koje Organizatoru putovanja nisu poznate ne mogu biti relevantne.

Molimo da se pre zaključenja ugovora o putovanju upoznate sa programom putovanja i Opštim uslovima putovanja agencije Glob Metropolitan Tours. Uz ovaj program vaze Opšti uslovi putovanja Agencije GLOB METROPOLITEN TOURS.

Uslovi i način plaćanja:

1. 40% od ukupne cene aranžmana plaća se prilikom rezervacije, a ostatak najkasnije 15 dana pre početka putovanja
2. na rate: 40% od ukupne cene aranžmana plaća se prilikom rezervacije, a ostatak se može platiti u ratama – čekovima gradjana, od čega poslednja rata može biti najviše 30 dana od završetka putovanja
3. Kreditne kartice Banca Intesa Master Card, Visa
4. preko administrativne zabrane za firme sa kojima Glob Metropolitan Tours ima potpisan ugovor
 - Plaćanje može biti: 1. Avansno: a) gotovinom, b) čekovima, c) uz profakturu uplatom na račun Glob Metropolitan Tours-a, ili d) platnim karticama (Visa, Master, Maestro)

Organizator putovanja:

"GLOB METROPOLITEN TOURS" zadržava pravo da u slučaju promene cene prevoza i deviznog kursa promeni cenu aranžmana za odgovarajući iznos. Ovaj program je u skladu sa Opštim uslovima putovanja agencije GLOB METROPOLITEN TOURS usklađeni sa YUTA standardima.

"GLOB METROPOLITEN TOURS"

Beograd, Makenzijeva 26, tel: 011-2430 899, 2430 852; fax: 011-2437483

e-mail: glob@metropolitan.com

www.metropolitan.com

www.travelserbiabelgrade.com

Beograd, 16.02.2019./M.M.

original Licenca OTP 61/2016 od 17.03.2016.

